

保安叔叔

这学期的开学典礼与众不同,有几位特殊的叔叔一起参加,他们就是我们学校的保安。这样一群人,他们虽然平凡,却默默守护着校园的安全与秩序。

保安叔叔们总是穿着整齐的制服,身姿挺拔地站在学校门口。每天清晨,当我们迎着朝阳踏入校园时,首先映入眼帘的就是他们那和蔼的笑容和亲切的问候。他们用温暖的目光迎接每一位老师和同学,让我们在新的一天开始时就感受到了满满的关怀。

在炎热的夏天,他们顶着烈日,汗水湿透了衣衫,但他们依然认真地检查着每一个进入校园的人员和车辆,确保校园的安全。在寒冷的冬天,他们在寒风中瑟瑟发抖,却依然坚守岗位,为我们守护着校园的宁静。

保安叔叔们还是校园里的“安全卫士”。他们时刻保持着警惕,巡逻在校园的每一个角落。一旦发现有任何安全隐患,他们都会及时处理,确保我们的学习和生活环境安全。他们还会耐心地教导我们一些安全知识,让我们懂得如何保护自己,如何应对突发情况。

保安叔叔是放学时的“交警”。晚上放学时,学校西边桥头十字路口,车水马龙,接小孩的家长、下班的人群和一批批学生汇聚在这里,到处是人,到处是车。只见一位四十多岁保安叔叔有条不紊地指挥着交通。他举起旗帜,像一位军官下达命令,通道两旁的任何人和车辆立马停下,让学生安全通过。学生过了,他两手交叉,行人和车辆恢复通行。此时我觉得保安叔叔就是英雄,就是最可爱的人。

学校的保安叔叔们,虽然他们的工作看似平凡,但他们却用自己的行动诠释了什么是责任和担当。他们是我们校园里最可爱的人,是我们学习的榜样。我们应该尊重他们,感谢他们为我们所做的一切。升旗仪式我们向国旗敬礼,我心中也在向保安叔叔们致敬!

南通市实验小学五(10)班 徐陈语
指导老师 林琳

校园里的小菜园

有人爱广阔无边的田野,有人爱五彩缤纷的花园,也有人爱喧闹纷纷的街市,而我独爱那校园中可爱的小菜园。

星期三的下午,天气晴朗,亲爱的马老师带领我们去小菜园种大蒜。开始播种了,邀请来的奶奶们先用锄头松了松土,并在松软的土地上犁出了一道浅浅的沟。我接过大蒜,放在鼻子前嗅了嗅,一股刺鼻的味道直窜脑门儿。剥好后,一个个蒜瓣像白白胖胖的“小宝宝”躺在那里。我们轻轻地拿起蒜瓣,把它们屁股朝下,尖头朝上按进土里,很快大蒜宝宝都找到了自己的小窝,坐得整整齐齐,可爱极了。接着盖上一层薄薄的土。这时候,马老师给我们科普了一个小知识,把一些草啊,叶子啊盖在泥土上,会使大蒜长得更好。我听后感到很神奇,不禁感叹种菜的学问可真大呀!

大蒜宝宝们在土里安好家,正准备给它们浇灌点水,这时候天空下起了小雨,滴滴答答的雨点渗透到泥土里。我在心里默默地期待它们快快长大,长得又高又壮。

南通市实验小学三(8)班 王韬炜
指导老师 马玲玲

啄木鸟开超市

在一片美丽的森林里,住着一群小动物,有啄木鸟、兔子、小猴……天气越来越冷了,啄木鸟发现大家还没有准备好过冬的食物,于是他决定开一家森林超市。但是卖什么好呢?啄木鸟想了想:“我可以卖我最喜欢的虫子啊!”于是,啄木鸟采购了满满一筐虫子,把它们整整齐齐地排列在货架上。

第二天,森林超市正式营业,啄木鸟把森林超市开始营业的消息贴在音乐喷泉广场中央的一棵高大杨树上。

“叮咚叮咚,门铃响了”第一位顾客来了,是松鼠妈妈,啄木鸟立马起身来迎接,松鼠妈妈看了看货架,问道“请问这里有没有坚果?”啄木鸟抱歉地说:“没有,这里只有虫子。”松鼠妈妈没有买到心仪的坚果,摆摆毛茸茸的尾巴,失望地走了。于是,啄木鸟立即采购了大量的坚果,摆放到货架上。

第二位顾客来了,是兔子妈妈,她四周看了看,疑惑地问:“有没有胡萝卜?”啄木鸟挠了挠头,不好意思地答道:“没有,只有坚果和虫子。”兔子妈妈耷拉着耳朵,离开了超市。于是,啄木鸟又去采购了大量的胡萝卜。

第三位顾客是猴爸爸,他进门就问:“有香蕉吗?”啄木鸟无奈地回答道:“没有,这里只有胡萝卜、坚果和虫子。”猴爸爸长叹一口气扫兴而归。

啄木鸟想:“为什么我的东西总是卖不出去呢?”他感到非常苦恼,“是不是我应该出去做个调研,了解每位顾客的喜好?”想到这里,啄木鸟拿起纸和笔出去调查,他把动物们喜欢的食物都记录下来。回到森林超市后,啄木鸟按照动物们的喜好进行采购,各种各样的食物摆满了所有货架,应有尽有。

自那以后,动物们随时都能在森林超市买到自己喜欢的食物,森林超市的生意也越来越好。看着大家冬天也可以有食物了,啄木鸟心里甭提多高兴啦!

南通市实验小学三(9)班 汤锦辰
指导老师 黄玲玲

我变成了一颗小星星

清晨,我望着广阔的天空,心想我要是能到天上去看看,那就好了。

时间像离弦的箭一样飞速流逝,不一会儿就到了晚上。忽然,我觉得身子轻飘飘的,低头一看,我竟然变成了一颗小星星。于是我飞啊飞啊,飞到了湛蓝的夜空里,周边安静得可怕。突然,一个奇妙的想法油然而生。既然我现在变成了小星星,那我是不是可以在天上自由地翱翔呢?我准备试一试。嗯?结果真的让我意想不到。

当我在夜空遨游之际,发现了一处黑到伸手不见五指的地方,我下定决心要照亮这片黑暗,可是我拼尽全力让自己发光,却还是一点用都没有。这时我想到了一个办法,那就是“搬救兵”。我以最快的速度,把其他微弱的小星星聚集到了一起,悄悄地对他们说:“让我们使出全身的力量发光发亮,一起照亮这片黑暗,让我们成为黑暗中最闪亮的星!伙伴们,加油!”终于,我们成功了!

就在我得意洋洋的时候,突然听见有人喊我的名字。原来是妈妈啊!我不禁嘴角微微上扬,心里偷着乐,原来这么有趣的事是一场梦呀!

南通市实验小学北校五年级(9)班 葛伊
指导老师 徐璟

吾爱南通

吾之故乡,南通也,江海之交汇,天地之灵气所钟。昔日渔村,今成繁华都市,变化之大,令人惊叹。

南通之美,美在自然。狼山耸立,如巨龙盘踞,俯瞰江海,四季景色各异。春日樱花如霞,夏日绿荫蔽日,秋日丹桂飘香,冬日雪覆青松。濠河环绕,碧波荡漾,两岸柳绿花红,如诗如画。夜幕降临,华灯初上,濠河两岸灯火辉煌,倒映水中,如梦如幻。

南通之变,变在城市。昔日低矮瓦房,今成高楼大厦,直插云霄。街道宽阔,车水马龙,行人如织。公园星罗棋布,绿树成荫,花团锦簇,市民游憩其间,怡然自得。图书馆、博物馆、大剧院,文化设施日益完善,市民文化生活丰富多彩。

南通之韵,韵在民俗。每逢佳节,民俗活动丰富多彩。春节舞龙舞狮,锣鼓喧天、鞭炮齐鸣、喜气洋洋。端午节赛龙舟,江面上龙舟竞渡,岸上人声鼎沸,热闹非凡。中秋节赏月吃月饼,家人团聚,其乐融融。

南通之魂,魂在人物。张謇,状元出身,实业救国,创办大生纱厂,开启中国近代工业之先河。李方膺善画,尤工于写意,有“扬州八怪”之誉。冒襄少聪

慧,十岁即能诗,《影梅庵忆语》情真意切,才华横溢,为后世所称颂。这些历史人物,如璀璨星辰,照亮南通历史的天空。

吾爱南通,爱她的山山水水,爱她的繁华发展,爱她的民俗风情,爱她的历史人物。南通,吾之故乡,无论走到哪里,心中永远牵挂。愿南通之未来,更加美好,更加辉煌。

南通市实验小学五(10)班 张恩娜
指导老师 林琳

我的长城之旅

今年暑假,我和家人一同踏上了前往北京的旅途。我们游览了长城、故宫、天安门等许多著名景点,其中,令我印象最为深刻的当属爬长城啦。

在到达北京的第三天,我们早早地起了床,怀着迫不及待的心情乘车奔赴长城。当站在长城脚下时,我被眼前无比壮观的景色震撼到了。长城宛如一条长龙,蜿蜒曲折地盘绕在群山峻岭之间。检好票进了景点后,缆车直接将我们送到了14号敌楼,随后我们便开始了攀登长城之旅。

长城前段的台阶还算平缓,我们一边奋力攀爬,一边尽情欣赏沿途美丽的风景。城墙两侧绿树成荫,微风拂过,碧绿的树叶“唰唰”作响,仿佛在欢快地给我加油打气呢。

随着攀爬高度的不断增加,台阶也变得愈发陡峭起来。我把之前在缓坡节省的力气全都使在了这里,飞快地向20号敌楼跑去。不一会儿,我就累得满头大汗了。然而,当看到努力向上攀登的游客时,我心想:我一定要坚持下去。于是,我咬紧牙关,一步一步一个脚印,终于成功登上了20号敌楼。站在英雄台上,我俯瞰着脚下雄伟壮丽的长城和远处美不胜收的景色,心中顿时充满了成就感和喜悦。我大喊着:“我是好汉啦!”那一刻,我觉得自己所有的努力和流下的汗水都是值得的。

这次爬长城的经历,让我深刻体会到了坚持就是胜利的道理。在今后的学习和生活中,我也会遇到各种各样的困难和挑战,但我相信,只要我像攀登长城时一样坚持不懈、勇往直前,就一定能够克服困难,取得成功。

南通市实验小学三(7)班 李亦涵
指导老师 程媛

猜猜她是谁

在我们班上,有一位特别的女同学,让我来给你们描述一下,你们来猜猜她是谁吧。

她有着一头乌黑亮丽的长发,微风吹过,就像黑色的丝带轻轻飘动。一双水灵灵的眼睛像是两颗耀眼的黑宝石,一眨一眨地,仿佛会说话。一张小嘴能说会道,十分惹人喜爱。

她是一个意志坚强的人。有一次,我们在公园玩滑梯,突然,“啪”的一声,她从滑梯上摔了下来。我们都吓了一跳,赶紧跑过去想把她扶起来。但还没等我们赶到,她便一骨碌爬了起来。大家纷纷关切地问道:“疼不疼啊?”“有没有摔坏哪里啊?”她却毫不在意地拍了拍身上的灰尘,笑着说:“我没事,你们继续玩吧,我先回家换衣服了。”说完便一瘸一拐地走了。那一刻,我们都觉得她很坚强,而且很会照顾大家的感受呢。

她还是一个勤奋的人,学习成绩在班上一直名列前茅。课间,我们都在欢快地玩闹,但她却能静下心来认真看书。我们有时候会拉着她和我们一起玩耍,但她会耐心地告诉我们,小学正是打基础的时候,要多花时间在学习上,努力提高自己。她经常说:“只有努力,才能成功。”

听了我的介绍,现在,你们知道这个既坚强又勤奋的小女孩是谁了吗?快来告诉我吧!

南通市实验小学三(7)班 陆雨檬
指导老师 程媛

南通市实验小学

组稿老师 马玲玲